Tembl KOHKYpcHOTO UcnbITaHus «KiaccHblil yac)
Bospacmuas ecpynna 1-4 knaccwt

Kak cTpouth OTHOLIEHUSI C TEMH, KTO HE IOXO0XK Ha Hac?
KomMrmbroTep: OTKpBIThIE BO3SMOXKHOCTH U yIPO3bI

Jlo6po NOKHO OBITH YMHBIM.

Ymeem 11 Mbl ipoiath? Bee i MOKHO MPOCTUTH?

Urto 3HAYHUT OBITH COBPEMEHHEIM?

JloMarnHue 3a/1aHus He B TSTOCTb, a B PaloCTh?

Uro 3HAYHT OBITH TATPUOTOM

JInunas 6e30macHOCTb yesnoBeka. 13 yero ona ckiaapiBaercs?
Uto 3HAYHT OBITH yCIICITHBIM?

CoNoOR~WNE

Bospacmuasn epynna 5-8 knaccwi

K10 MoxeT noMoub, Korjga MHe TpyJIHO?

KomnbioTep: OTKPBIThIE BO3MOXHOCTH U YIPO3bI

Mo3KHO 7T CEeroHs CO3/1aBaTh CBOE OymyIiee?

«Xouy» M «HaZ0» B MOEH KU3HHU.

Ymeem nu Mbl roBoputh «Het!»

PaGouue npodeccun: HyxHbI 11 OHH B 21 Beke?

WudopmanronHas mKoia: Kak COBMECTUTh HU(PPOBYIO U TPAJAULIUOHHYIO IIKOITY.
Bcemupnas mayTuHa: Kak He TONACTh B €€ CeTH M KaK U3 Hee BhIOpaTbes?
PebGeHok 1 poruTenu: Kak HAy4uThCs MOHUMATh JpyT Apyra?

10 Yo 3HAYUT OBITH MATPUOTOM

11. JInynas Ge3onacHoCTh yenoBeka. M3 uero ona ckiajsiBaercs’?

12. Yro 3HauuT OBITH YCHIEUIHBIM?

©COoONO~WNE

Bospacmuas ecpynna 9-11 knaccot

UYto 3HaYUT OBITH yCIIEUTHBIM?

Yro 51 X04y 1aTh MUPY U YTO XOUY OT HETO B3STh?

[1nr0CcHl 1 MUHYCBI BUPTYalbHOTO OOIIEHUS.

Ymeem mu Mbl roBoputh «Het!»

Kak npaBunisHO  BBIOpaTh Mpodeccuro?

Hysxnarorcs 11 BOJIOHTEPHI B HOOIIPEHUU?

HIkonbpHBIN Apecc- KOJ: MePEXKUTOK MPOILIOro WIH HEOOX0IUMOCTh?
BcemupHas nmayTruHa: Kak He IONAcTh B €€ CETH U KaK U3 Hee BhIOpaThes?
PeGeHok u poruTenu: Kak HCKaTh KOMIIPOMUCCHI?

10 Yo 3HAYUT OBITH MATPUOTOM

11. JImunas Oe30mmacHOCTH detoBeKa. 13 uero oHa cxiiaasIBacTcsa?
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